
 
МИНИСТЕРСТВО НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И 

БЛАГОУСТРОЙСТВОТО 

Покана  

за подаване на проектни предложения за процедура на директно 
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ  

Министерство на регионалното развитие и благоустройството обявява процедура на 

директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма 

“Регионално развитие” 2007-2013 и кани Агенцията за социално подпомагане в 

качеството й на конкретен бенефициент да представи Средносрочна рамкова 

инвестиционна програма по Приоритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско 

развитие”, операция 1.1. „Социална инфраструктура”, по Схема за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.1-03/2008: „Подкрепа за 
осигуряване на подходяща и ефективна държавна социална инфраструктура, 
допринасяща за развитието на устойчиви градски ареали”. 

Целите на схемата за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ са: 

• Да подобри, обнови и модернизира държавната социална 
инфраструктура в градските ареали. 

• Да осигури социално включване и равен достъп на групите в 
неравностойно положение. 

Схемата за безвъзмездна финансова помощ се реализира с финансовата подкрепа 

на Европейския съюз, чрез Европейския фонд за регионално развитие. Проектите ще 

се изпълняват на територията на Република България, в рамките на 86 общини от 
градските агломерационните ареали. 

Дейностите, които ще получат подкрепа включват:  

• Ремонт, реконструкция, обновяване на сградите/помещенията, в които са 

ситуирани Дирекциите ”Социално подпомагане” към Агенцията за социално 

подпомагане. 

• Одити за енергопотребление и внедряване на мерки за енергийна 

ефективност. 

• Подобряване на достъпа за хора с увреждания до Дирекциите ”Социално 

подпомагане”. 

Средносрочната рамкова инвестиционна програма с проектните фишове към нея се 

подават на адрес: 

гр. София, п. к. 1202, ул. “Св.св. Кирил и Методий” № 17-19, 

Министерство на регионалното развитие и благоустройството, 

Главна дирекция „Програмиране на регионалното развитие”, 

Отдел „Изпълнение на програмните приоритети”. 

Пълният комплект от документи и Изискванията за кандидатстване са публикувани на 

интернет адресите: http://www.mrrb.government.bg и http://www.bgregio.eu  


